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Rozvoj simulační medicíny na Lékařské fakultě UK v Hradci
Králové

Lékařská fakulta v Hradci Králové je příjemcem dotace v rámci Národního plánu obnovy z Nástroje pro oživení a
odolnost pro projekt s názvem Rozvoj simulační medicíny na Lékařské fakultě UK v Hradci Králové vedeného pod
registračním číslem CZ.31.7.0/0.0/0.0/23_086/0008515.

Projektová žádost byla předložena a schválena v rámci Výzvy k předkládání žádostí o podporu č. 10 s názvem „Posílení a
rozvoj kapacit simulačních center“, Název komponenty: 6.1. Zvýšení odolnosti systému zdravotní péče, jejíž vlastníkem
je Ministerstvo zdravotnictví.

Cíl projektu
Cílem projektu je zvýšit kvalitu, efektivitu ale i poutavost postgraduální výuky, zejména specializačního vzdělávání lékařů
ale i celoživotního vzdělávání na LF HK prostřednictvím pořízení sofistikovaných výukových simulátorů a trenažérů
zaměřených zejména na oblasti péče o dětské pacienty, akutní stavy a ventilaci dospělých pacientů, endoskopická a
ultrasonografická vyšetření a ultrazvukem navigovanou punkci a kanylaci.

Lékařské simulátory a trenažéry umožní simulovat reálné podmínky a jsou tak velmi efektivní výukovou pomůckou
v lékařství. Pořízené vybavení poskytne možnost nacvičit vyšetřovací, terapeutické, operační techniky a chirurgické
výkony, ale také urgentní výkony a život zachraňující techniky. Zásadním přínosem využití simulátorů a trenažerů ve
vzdělávání lékařů a klinické výuce je možnost nácviku lékařského rozhodování v různých běžných klinických ale i
krizových situacích. Dále také možnost získání potřebné zručnosti a dovednosti při řešení komplikovaných nebo život
ohrožujících situací, avšak veškeré diagnostické, operační i urgentní výkony jsou prováděny za maximálně realistických
podmínek bez nebezpečí pro reálného pacienta.

Finanční prostředky
Celkové schválené výdaje na realizaci projektu v rámci Národního plánu obnovy z Nástroje pro oživení a odolnost činí
19.750.000 Kč.

Harmonogram
Zahájení fyzické realizace projektu: 01.07.2024

Ukončení fyzické realizace projektu: 31.12.2025

Od začátku realizace projektu probíhá ve spolupráci s šesti pracovišti intenzivní příprava zadávacích podmínek.
Klíčovým rokem realizace projektu je rok 2025 v jehož průběhu je plánováno samotné pořízení veškerého vybavení.

Projektový tým
Garant projektu: doc. MUDr. Stanislav Plíšek, Ph.D.

Odborný garant projektu: doc. Ing. Josef Hanuš, CSc.

Odborný garant projektu: doc. MUDr. Miroslav Solař, Ph.D.

Projektový a finanční manažer: Ing. Radka Dvořáková

Aktuality
Tisková zpráva:  Naše fakulta získala téměř 20 milionů korun na rozvoj simulační medicíny  (publ. 25.03.2025)
Rok 2025 bude pro naši fakultu zásadním milníkem v rozvoji moderní simulační medicíny. Stali jsme se totiž příjemcem
dotace z Národního plánu obnovy, a to ve výši 19,75 milionů Kč na rozvoj simulační medicíny v oblasti postgraduální
výuky.
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